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			Misselijkheid en wat er aan te doen: tien tips

							Behandeling
						


			
				
				28/04/2023 - Bijna alle borstkankerbehandelingen gaan gepaard met misselijkheid, of het nu gaat om bestralingen, chemotherapie, hormoontherapie of immunotherapie. Wat kan je doen aan dat gevoel van ongemak in de maagstreek. 

			

						
				Een gevoel te moeten braken zonder dat het effectief gebeurt, iedereen kent die onaangename sensatie. Soms leidt misselijkheid tot braken, waarbij je je nog ellendiger voelt. Misselijkheid is een zeer frequente nevenwerking van zowat alle borstkankerbehandelingen. Het is niet altijd makkelijk te bestrijden.



			

    								
					                                                
      
              
            
				

									
				

Wij verzamelden tien adviezen die helpen tegen misselijkheid bij borstkanker:


1.Eet de hele dag door kleine hoeveelheden in plaats van grote maaltijden

2.Geef de voorkeur aan droge voeding, zoals beschuiten en ontbijtgranen

3.Vermijd vettig voedsel dat je maag nog meer overhoop haalt

4.Probeer voedingsproducten met gember, zoals gemberkoekjes, gemberbier of gemberthee

5.Neem een voedingssupplement op basis van gember 
6.Zet je recht na de maaltijd, want neerliggen bevordert de misselijkheid

7.Spoel je mond na een maaltijd, om komaf te maken met smaken die je mogelijk misselijk maken

8.Vraag iemand anders om voor je te koken of laat eten aan huis komen, zo vermijd je sterke geuren

9.Vraag een voorschrift voor medicatie tegen misselijkheid

10.Probeer relaxatie of meditatie

			

    								Lees ook: extreme misselijkheid, een vervelende bijwerking van anti-hormoontherapie
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Manons (23) laatste brief: "Ik wil dat iedereen beseft dat borstkanker niet alleen voorkomt bij 50-jarige vrouwen"
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Hormoontherapie na borstkanker combineer je best niet met kurkumasupplementen

        
      

          

  



	


  
    
      
                          

        
          Doe een donatie

          Donaties door particulieren gaan naar het Pink Ribbon Fonds, dat wordt beheerd door de Koning Boudewijnstichting.
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          Pink Support

          Steun de strijd tegen borstkanker op jouw manier en organiseer een actie op het Pink Support Platform!
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          Nieuwsbrief

          Wil je op de hoogte blijven van wat Pink Ribbon doet? Schrijf je dan in voor onze nieuwsbrief!
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          Vind jij tijdige opsporing van borstkanker ook belangrijk?
Steun dan Pink Ribbon en doe een kleine gift.

      

    

		
			
				
					
						
						De nationale organisatie in de strijd tegen borstkanker met steun van de Koning Boudewijnstichting
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